



Novičke NS

NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org

#1128

27.10.2024 (135)

A. V. Schaerffenberg

Neimenovani junaki bele rase

1. del

Uvod

Neslavni junaki bele rase je zbirka sedmih člankov A. V. Schaerffenberga, ki so izhajali v časopisu NSDAP/AO *Novi red med* letoma 1991 in 1994.

Če so vam članki všeč, se mu zahvalite.

Če vam kompilacija ni všeč, krivite mene.

Očitno je, da velike večine neslavnih junakov ni mogoče zajeti v eni sami kratki knjigi. To ni žalitev za te številne, številne neslišane junake!

Najpomembnejši so nesojeni junaki - pretekli, sedanji *in prihodnji* -, ki so predstavljeni v zadnjem poglavju: *Nos-*



George Lincoln Rockwell

ilci bakel!

Ti nosilci bakel morajo doseči končno zmago.

Vi ste lahko eden izmed njih!

Gerhard Lauck
oktober 1999 (110)

George Lincoln Rockwell

Sprašujete, kaj je danes najbolj potrebno? Tisti, ki zapoveduje velike stvari! To je poveljnik, ki je najbolj potreben "

Friedrich Nietzsche

Avgust je za zveste privrženca Georgea Lincolna Rockwella zelo pomemben čas. Spominjamo se tega posebnega meseca, v katerem je doživel tako zmagoslavje kot tragedijo svojega poslanstva na Zemlji.

21. avgusta 1966 je v parku v Chicagu stopil pred množico 3.000 ljudi. V nasprotju z množicami, ki so ga v prejšnjih osmih letih nasilno pričakale, je ta množica potrpežljivo čakala, da spregovori. In spregovoril je:

"Naši mestni parki in soseske se zaradi invazije grdih, razburjenih polhov spreminjajo v človeška smetišča in črne džungle! Na milijone belih družin je bilo prisiljenih bežati za življenje iz sosesk, v katerih so se rodile in odraščale. Izrinil jih je črnski rasistični terorizem, urbano gverilsko bojevanje, ki ga mediji lažno prikazujejo kot "val kriminala". Vendar je to vseeno terorizem, ki je usmerjen proti belcem. Samo pogledajte soseske, ki so le nekaj kilometrov oddaljene od tega čiste-ga, varnega in srečnega parka. Nekoč, še ne dolgo nazaj, so bile prav tako lepe. Od takrat pa so jih isti črnici, ki si želijo tega območja, spremenili v umazane, umazane luknje razkroja in nasilja tolp."

Rojstvo *BELE Moči*

Množica prebivalcev Chicaga še nikoli ni slišala tako drzno izrečene resnice v

javnosti. Stvari, o katerih so šepetali le v zasebnosti svojih domov ali se o njih skrivaj pogovarjali v lokalnih gostilnah, so bile jasno in glasno razglašene za ves svet. Bili so mladi tovarniški delavci in upokojeni lastniki hiš, matere in gospodinje, srednješolci in celo litvanski priseljenci iz judovsko-sovjetskega prevzema njihove baltske domovine. Vsi so imeli dobre razloge, da jih je zanimalo, kaj ima povedati visok možki, star okoli 40 let, ameriški vojni veteran iz dveh vojn za svojo državo. Govoril je z iskreno zgovornostjo, ki se je dotaknila njihovih misli in src, in odzvali so se s prvimi znaki odobravanja. Pojavljali so se posamezni vzkliki strinjanja, nato razpršeni, na koncu pa navdušeni aplavzi. S strehe svojega avtodoma, na katerem so plapolale zvezde in črte ter bil okrašen s talismanom svastike ob sloganu z velikimi črnimi črkami: "Smash the Black Revolution!", je poveljnik Rockwell res ukazal njihov dolgo speči rasni patriotizem:

"Ali ste pripravljeni svojo varno belsko sosesko prepustiti tolpi divjih črncev, ki so pokvarili vsako območje, kamor so vdrlji? Ali ste pripravljeni, da se zadnji lepi in čisti parki v Chicagu spremenijo v nečloveško džunglo kriminala in opustošenja?" V dvorani so se zaslišali neprostopoljni vzkliki: "Ne! Ne!"

"Dovolj dolgo smo se umikali!" je sklenil. "Predolgo smo bili na begu! Čas je, da storimo to, kar je vsak spodoben Američan v zgodovini vedno storil, ko se je soočil z izgubo doma in družine, in sicer, da se borimo nazaj! Belci, borite se! Razbijte črnsko revolucijo!" Ob tem je izrekel Hitlerjev pozdrav in zavpil. "MOČ BELCEV!" Njegovi poslušalci so izbruhnili v neustavljivo veselje in dolg, divji aplavz, mnogi so se odzvali z istim starodavnim pozdravom in novim bojnim vzklikom. Po letih črnkega nasilja in vladne izdaje so beli Američani v osebi Lincolna Rockwella našli svojega pravega in naravnega vodjo.

Triumf in tragedija

V mesecih, ki so sledili prvemu množičnemu shodu v Marquette Parku v Chicagu, je kot nacionalsocialist dosegel največje uspehe v svojem življenju. Množično zborovanje v Marquette Parku so ponovili tudi v drugih delih Chicaga in na srednjem zahodu, zlasti v Louisvillu v Kentuckyju, kjer je bela ulična akcija več tisoč Rockwellovih novih privržencev dejansko premagala vladne oblasti, ki so skušale zaščititi črnsko-komunistično zborovanje, in tako strašila kot zvezne maršale pognala v beg. Posledično intenzivno medijsko poročanje je Rockwellovo ime povzdignilo do mednarodne prepoznavnosti, belci po vsem svetu pa so ga začeli obravnavati kot zadnje in najboljše upanje za preživetje svoje rase.

Poveljnika so judovske sile upravičeno dojemale kot največjo grožnjo svojim načrtom za mešanje ras po drugi svetovni vojni, saj je bil na podlagi zgodovinske neizogibnosti še uspešnejši. 25. avgusta 1967, le malo več kot leto dni po njegovem javnem zmagoslavju v Marquette Parku, je bil George Lincoln Rockwell umorjen nedaleč od svojih pisarn, v Arlingtonu v Virginiji. Dva strela iz pištole kalibra 9 mm, izstreljena s strehe nakupovalnega središča, sta mu zabrazdala desni tempelj in ga zadela v srce. Ko je zbral še zadnje moči, se je vzravnal, obtožujoče pokazal v smer svojega morilca, nato pa se zgrudil na pločnik. Svetovni mediji so se razveselili hebrejskega veselja, ljudsko gibanje, ki ga je v tako kratkem času pripeljal na tako čudovito raven, pa se je zdelo, da je prav tako nenadoma umrlo skupaj z njim.

Lahko me umoriš, a ne moreš me ubiti!"

Njegov zadnji veliki projekt, ki ga je končal le nekaj tednov pred tem, je bila izdaja knjige *White Power*. Po 27 letih jo nova generacija rasnih patriotov še vedno z veseljem išče zaradi njene večne modrosti in srhljivih prerokb. V času svoje smrti je poveljnik Rockwell ravno preseljeval nacionalni sedež v jugozahodni del Chica-ga, prizorišče njegovih najtrdovratnejših uspehov med belimi množicami. Čeprav te selitve ni dočakal, je v sedemdesetih letih prejšnjega stoletja na območju Marquette Parka uspešno delovala stavba štaba, posvečena njegovemu imenu. Njegov glas je še vedno mogoče slišati na številnih posnetkih njegovih govorov, ki so danes še bolj aktualni kot v šestdesetih letih prejšnjega stoletja, ko jih je izrekel.

Njegovo ime in veličina ostajata in se lahko le še povečata, saj Ideja, za katero je dal življenje, navdihuje tovariše poznega 20. stoletja. Ti hodijo po poti do zmage, ki jo je pred tridesetimi leti načrtoval on. Dogodki, ki jih je takrat sprožil, se odražajo v našem času in odmevajo v prihodnosti. In na koncu te prihodnosti se sveti podobna človeka, ki je omogočil našo zmago v Ameriki: George Lincoln Rockwell.

Program za povsem belo Ameriko

V istem trenutku, ko je George Lincoln Rockwell prvič po drugi svetovni vojni dvignil prapor s svastiko, je predstavil svoj jasen načrt za nacionalsocialistično Ameriko. To je bila ena najbolj zgovornih izjav, kar jih je kdaj podal, in bo v prihodnosti priznana kot eden najpomembnejših dokumentov naše države - Deklara-

cija o neodvisnosti belih Američanov 20. stoletja.

Ta zgodnji program, napisan konec leta 1958, je bil ključnega pomena za opredelitev ideološke smeri njegovega gibanja. Prav tako je bil strateškega pomena pri pridobivanju in navdihovanju prvih privrženecv. V njem je "amerikaniziral" nacionalsocializem z uporabo visoke modrosti, ki jo je razvil genij Adolfa Hitlerja, za posebne probleme, s katerimi se soočajo Američani v obdobju po tretjem rajhu. Ta pomemben dokument ne le dokazuje Rockwellovo bistroumno razumevanje "realpolitike", temveč je nič manj aktualen tudi danes, vsekakor pa še bolj, glede na družbene globine, v katere je naša država padla, odkar ga je pred več kot tremi desetletji napisal. Zato jo mora prebrati nova generacija borcev za rasno svobodo, ki bi morala natančno razumeti, za kaj se bori.

Program ne odraža le intelektualne briljantnosti poveljnika Rockwella, temveč 36 let star dokument dokazuje, da nacionalsocializem ni nikoli zastarel, saj ga dogodki ne morejo narediti zastarelega, za razliko od demokracije, ki umira zaradi lastnih enakopravnih praznoverij, ali propadlega komunizma. Daleč od tega, Rockwellov veliki, resnično napredni in organski program v današnji globlji temi sveti svetlejšje in bo še naprej razsvetljeval prihodnost, ki lahko pripada samo nam!

Judovski problem

Preiskali, sodili in usmrtili bomo vse Jude, za katere bo dokazano, da so sodelovali v marksističnih ali sionističnih zarotah, s katerimi so izdajali svoje narode ali človeštvo.

Nemudoma bomo odstranili vse nelojalne Jude s položajev, na katerih lahko nadzorujejo ne-judovske misli ali dejanja, zlasti iz tiska, vlade, izobraževanja, zabave in sodišč.

Razkrili bomo zločinsko naravo sovražne knjige Judov, babilonskega Talmuda, s široko objavo njegovih dejanskih zlobnih besed o sovraštvu in iztrebljanju vseh, ki niso Judje.

Odpravili bomo vse dolgove, ki jih Judom dolgujejo ne-Judje, če obstajajo dokazi o nepoštenih ali nemoralnih poslovnih metodah ali zarotah.

Ustanovili bomo Mednarodno agencijo za nadzor nad Judi, ki bo po vsem svetu

izvajala zgoraj navedene ukrepe, da bi zaščitila redke poštene Jude pred gnevom ljudi, ki so se na novo prebudili v resnici o Judih, in izvedla dolgoročno znanstveno študijo, da bi ugotovila, ali je judovski virus stvar okolja in ga je mogoče odpraviti z vzgojo in izobraževanjem ali pa je treba razviti kakšno drugo metodo, s katero bodo Judje postali neškodljivi za družbo.

Ustanovili bomo Mednarodno sodišče za izdajstvo, ki bo preiskovalo, sodilo in pred Kapitolom javno obesilo vse Nežide, ki bodo obsojeni, da so zavestno delovali kot krinka za judovsko izdajstvo ali prevratništvo, ali da so kršili svojo prisego ali sodelovali pri kateri koli obliki izdajstva proti svojemu narodu ali človeštvu.

Črnici

Od denarja, ki ga zdaj zapravljamo v bojih za integracijo, ga namenjamo za tujo pomoč in ga izgublamo za črnski kriminal, bomo pet let na leto namenili deset milijard dolarjev in s tem denarjem zgradili moderno, industrijsko državo v Afriki z nakupovalnimi središči, letalskimi družbami, supercestami, mesti in lepimi predmestji ter vsem ostalim, da bo postala najboljša na svetu; nato bomo vsaki črnski družini s petimi ali več člani, ki se preseli v novo državo, dodelili 10.000 \$ in jim pomagali zgraditi dom in ustanoviti podjetje. Prepričani smo, da lahko z ABSOLUTNO SINERGIJO našim hudo zatiranim drugorazrednim državljanom povrnemo del škode in ponižanja, ki smo jim ju prizadejali, ter jim pomagamo povrniti samospoštovanje in dostojanstvo prvovrstnih državljanov, ki bodo z ameriškim znanjem ter našo iskreno in velikodušno pomočjo svojo celino popeljali iz teme. Nepredstavljivo je, da bi se kakršen koli velik del črncev uprl takšni navdihujoči in zgodovinski priložnosti. Toda nobenega črnca ne bomo prisilili, da se vrne v Afriko.

Vendar bodo črnici, ki bodo ostali v Ameriki, strogo ločeni nedržavljeni.

Preživetje v beli barvi

Ustanovili bomo Nacionalno komisijo za evgeniko, ki bo preprečevala neomejeno razmnoževanje najmanj zaželenih elementov naše družbe, sterilizirala tiste, ki so brezupno nori ali kako drugače biološko nevarni nedolžnim nerojenim otrokom, ter s subvencijami za zgodnje poroke in dodatki za rojstvo otrok spodbujala razm-

noževanje naših najboljših človeških virov.

Državljanstvo

Državljanstvo bo ponosni privilegij, ki si ga je treba zaslužiti, ne pa pravica, ki se brezskrbno podeljuje zgolj z rojstvom na določenem geografskem območju. Da bi postal državljani, mora posameznik dopolniti osemnajsti rojstni dan, opraviti določene minimalne preizkuse znanja in sposobnosti za razumevanje svoje vlade, se izobraževati ali se ukvarjati s proizvodnim podjetjem ter biti pripravljen dati svoje življenje za obrambo svoje države in rase. Podelitev državljanstva bo pomembna slovesnost, ki bo vsem vtisnila dragoceni privilegij pripadnosti največji rasi in največjemu narodu, ki se je kdajkoli pojavil na tem planetu.

Svetovni red

Pomagali bomo vsem narodom, da se znebijo jarma kolonialnega zatiranja in vzpostavijo svojo svobodno nacionalsocialistično vlado.

Ukinili bomo marksistične Združene narode in namesto njih ustanovili organsko zvezo svobodnih podjetniških nacionalsocialističnih držav s svetovno policijo, ki bo skrbela za red in ljudem na Zemlji prinesla blagoslov resničnega miru, mednarodne odgovornosti in politične razsodnosti.

Družinski dom, šola

Sprejeli bomo odločne ukrepe, s katerimi bomo ženskam povrnili dostojanstvo in status, ki si ga zaslužijo kot ustvarjalke naših državljanov, ter odpravili strašno motečo idejo, da je biti mati družine delo za vsako nevedno žensko, da je le napor-na "gospodinja", da mora ženska narediti nekaj VEČ, nekaj moškega, da dokaže, da je "enakovredna".

Družinski menedžment bomo povzdignili v pravi poklic, kar bi moral biti, in ustanovili univerze za družinski menedžment, ki bodo ženske znanstveno in zadovoljivo usposabljale na področju pediatrije, nosečnosti in poroda, družinske ekonomije, prehrane, družinske kulture, filozofije in umetnosti itd. Diplomanti bodo dobili diplome, ki bodo imele enak status kot diplome iz prava ali medicine, in

jih bodo vse ustanove v skupnosti častile za njihove dosežke na področjih njihovih naravnih zmožnosti in potreb. Trdimo, da je kultivirana, strokovna in temeljito sposobna MATICA enakovredna kateremu koli človeku na svetu, in poskrbeli bomo, da bo družba to priznala.

Po drugi strani pa bomo iz naše civilizacije odstranili uničujoče nauke o lažni "enakosti" - kar pomeni enakost z moškimi -, ki maskulinizirajo in frustrirajo milijone naših dobrih žensk, razdirajo naše zakone in uničujejo naše sveto družinsko življenje. Spodbujali bomo obnovo očeta kot gospodarja doma, po potrebi dodeljevali subvencije, da bodo dom in otroci imeli polno zaposleno mater, ter na vsak način spodbujali obnovo doma in družine kot samega izvira dobrote v našem ljudstvu.

Prenehali bomo z neumnostmi "progresivne vzgoje" in mladim dali disciplinirano sposobnost razmišljanja in razumevanja, ne pa "družbenih vrednot", ki bi jih morali dobiti doma. Vzpostavili bomo program telesne kulture z nečim več kot le plehkimi igrami in polovično telovadbo, da bi našo mladino utrdili in izoblikovali v maksimalno telesno pripravljenost in bujno zdravje.

Družbena razsodnost

Sprejeli bomo zakone, ki bodo vsakega poštenega in delovnega državljana zaščitili pred nepredvidljivimi in uničujočimi katastrofami vseh vrst; zagotovili mu bomo izobraževanje in usposabljanje do najvišje ravni njegovih sposobnosti (vendar samo do te ravni); zagotovili mu bomo nujne zdravstvene in bolnišnične zmogljivosti z zdravstvenimi kuponi, ki jih lahko uporabi vsak zdravnik in ki jih unovči vlada; zaščitili ga bomo pred "lahko plačljivim" dolgom, saj bomo zagotovili, da lahko vsak delovni človek zasluži dovolj za dostojno življenje in za to ne zastavi svoje prihodnosti; vsem državljanom omogočiti enostavno dostopnost večjih rekreacijskih zmogljivosti, kot so počitniška križarjenja, ki dajejo življenju elan in barvo, vendar so trenutno odvisne od bogastva; poskrbeti, da bodo vsi zagovorniki v kazenskih zadevah plačani uradniki sodišča, tako kot tožilec, in jih ne bo plačeval obtoženec, da se iz pravosodnih postopkov, ki zadevajo življenje ali svobodo državljana, odstrani teža denarja; in zaščititi ljudi pred političnim in gospodarskim izkoriščanjem s strani katerega koli posameznika ali skupine.

Ekonomija

Ukinili bomo centralno banko Federal Reserve, ki je bila ustanovljena v nasprotju z ustavo, odpisali vse nezakonite dolgove, ki so nastali zaradi napol zasebnega izdajanja denarja z obrestmi namesto pravega nacionalnega denarja, in vse valute bo izdajala izključno nacionalna vlada brez obresti.

Ustanovili bomo Nacionalno komisijo za ekonomsko integriteto, ki bo odpravila špekulacije, nemoralno hazardiranje z delom drugih, ki je edini način zaslužka. Komisija bo zagotovila, da noben sposoben človek ne bo smel uživati levjega deleža razkošja, izdelkov in storitev, ustvarjenih z delom drugih, ne da bi prispeval svoj delež blaga in storitev z lastnim upravljanjem, izumom ali delom. Samo izročanje nekaterih žetonov, imenovanih "denar", brez kakršnegakoli produktivnega prizadevanja človeka, ki uživa dobrine in storitve družbe, je goljufija na družbo, razkraja značaj takšnega neaktivnega posameznika ter uničuje poštenost in moč družbe, ki to dopušča.

Nobenemu posamezniku ali skupini ne bo dovoljeno, da bi se okoristil z lastništvom katere koli javne potrebe, ki predstavlja monopol. Za monopol se šteje, kadar je konkurenca nemogoča ali nepraktična, in je v lasti le celotnega ljudstva.

Odpravili bomo marksistični progresivni davek na dohodek in uvedli, kolikor bo mogoče, neposredne davke za uporabnike šol, cest itd., z davkom za proizvajalce, da bi financirali objekte, ki jih potrebujejo vsi ljudje.

Poslovanje, kmetija, delo

Delavcem, podjetnikom in kmetom bomo odstranili vse možne kontrole ter omogočili svobodnemu podjetništvu in svobodnim pogajanjem, da dosežejo učinkovitost, ki je ni mogoče doseči z birokratskim nadzorom. Vsaki skupini bomo pomagali, da na lokalni ravni ustanovi lastne nadzorne svete, ki bodo skrbeli za red in komunikacijo, ter nacionalne industrijske svete, ki bodo oblikovali politiko vzajemne koristi. Vlada bo držala roke stran od vseh poštenih podjetij, delavcev in kmetov, dokler se ne bodo medsebojno prisiljevali, se nepošteno okoriščali ali ogrožali vsega ljudstva, ko bo prišlo do prisilne arbitraže.

Kot začasni ukrep za zaščito vseh poštenih proizvajalcev v nujno kaotičnih razmerah po odpravi sedanjega norega spleta nadzora in subvencij bomo vsem poštenim

proizvajalcem zagotovili dostojno raven družinskega dohodka, dokler pravo svobodno podjetništvo ne bo vzpostavilo resničnega in naravnega reda v gospodarstvu.

Častni svobodni tisk

Za vsak medij javnega obveščanja ali zabave, ki zavestno zavaja javnost z lažmi, napačnimi predstavitvami, opustitvami, izbrisi ali na kakršen koli drug način, bomo uvedli kazenski prekršek.

Da bi zagotovili resnično svobodo tiska, ki je danes le mit, saj so za dosego kakršnegakoli pomembnega dela prebivalstva potrebni milijoni dolarjev, bomo vzpostavili nacionalno mrežo svobodnih mnenj časopisov, televizije, radia, knjig in revij. Te zmogljivosti bodo na podlagi prošnje na voljo vsaki skupini 1 000 ali več državljanov za dostojno predstavitev njihovih stališč narodu brez stroškov, seveda ob upoštevanju kazni za zavestno laganje.

Kazniva dejanja, kriminal

Neusmiljeno in učinkovito se bomo lotili običajnih in naravnih kriminalcev ter jih dokončno izločili iz obstoja, namesto da bi jih zdaj s solzami v očeh obravnavali kot "izgubljene ovce". Hkrati se zavedamo, da so milijoni naših najboljših ljudi v nemogočem kaosu današnjega časa pahnjeni v situacije, v katerih skorajda ni izhoda iz pritiskov, razen nezakonitih dejanj. Z ostalimi deli tega programa bomo odstranili pritiske na te zatirane ljudi in sprejeli vse ukrepe, da tem v osnovi dobrim ljudem pomagamo in jim povrnemo produktivno vlogo v skupnosti.

Večino naraščajočih hord kriminalnih najstnikov bomo rešili tako, da bomo realno obravnavali njihovo potrebo po agresiji, akciji, nevarnosti in vznemirjenju, tako da bomo prenehali z nesmiselnimi klubi in čajankami ter jih oblikovali v para-vojaške prostovoljne policijske mladinske pomožne enote, ki bodo patroljirale po ameriških ulicah, polnih zločinov, in morebitne roparje itd. izročale rednim oblastem.

Ker se zavedamo, da je v človeški družbi popolnoma nemogoče popolnoma odpraviti pitje in igre na srečo, bomo kriminalcem odvzeli ta dva vira številnih kaznivih dejanj, uvedli velikodušno nacionalno loterijo in podredili prodajo alko-

holnih pijač nadzornemu odboru. Hkrati bomo neusmiljeno zatrli vse oblike pokvarjenosti, kot so prostitucija, narkomanija, homoseksualnost itd. ki NISO univerzalne in nujne ter jih ni mogoče tolerirati v nobeni obliki, ne da bi se razpasli in razmnožili.

Vlada

Za pridobitev oblasti v ZDA bomo uporabili le zakonita in ustavna sredstva, saj vemo, da bo ljudstvo zahtevalo naše storitve v vladi, ko se bo končno prebudilo zaradi judovskega spodkopavanja našega naroda. Do takrat se moramo usposablјati in biti pripravljeni na vzpostavitev urejene vlade, ko bodo sedanja lažna blaginja, lažni mir, lažna blaginja in lažna vlada pod udarci Judov, kar se bo zagotovo zgodilo, odleteli v nebo.

Na oblasti bomo ponovno vzpostavili dejansko funkcijo volilnega kolegija, kot so jo nameravali modri ustanovni očetje naše države, da bi nas zaščitili pred demagogijo, in vrnili volitve senatorjev državnim zakonodajnim organom.

Plače vseh vladnih uslužbencev bodo neposredno odvisne od njihove učinkovitosti, pri delovanju vlade bomo uporabili sodobne poslovne metode in neusmiljeno odpravili horde birokratskih parazitov, zaradi katerih je naša sedanja vlada najbolj potratna in neučinkovita na svetu.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seitig leben nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Alle Nationalsozialisten sind wenige erbarmliche Vögel und Käsegerichte, deren Schicksal es Schicksal an Kampf um die Erhaltung unserer weißen Vögel.

Der Bewegung ist zwar nicht geworden, aber die Größe des heutigen Volkstums ist kein noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der nationalsozialistische Kampf ist nicht dabei, das Volkstum zu gegen alle weißen Vögel (Vögel) zu bringen, keine Vögel und Käsegerichte, Überwindung und Käsegerichte.

Oh "Jude" oder "Neger", ob in "Waldung" oder im "Stromnetz", ob mit Propaganda und bewaffnet oder mit einem Schießfeld zünden für jeder Nationalsozialist ist eine Pflicht!

Hilf Hitler!
Gottard Lank



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Novičke NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Prednje poročilo
Intervju z Molly
Tretji del

NSK: Vaši trenutni projekti so očitno povezani s filozofijo in umetnostjo.

Opilite svoje mnenje o splivu teh tem na politiko.

Molly: Poskušam se vedno proučevati fotografirajo, vendar se večinoma osredotočam na Adolfa Hitlerja in Vojko - človeštva (www.mourningtheancient.com) in s tem veliko dela. Preučevanje druge svetovne vojne je absolutno miselno polje informacij. Ko slišiš informacije o eni stvari, razdeli se dve stvari, ki jih je treba raziskati. Počutiš se, kot da si arheolog, ki odkriva zakopano preteklost. Preteklost, za katero bi raje, da ne bi postila na dan. Za poplavo informacij in slik se lahko ponovno zahvalimo internetu. Izjemno redke stvari so se z leti




the NEW ORDER
Number 179 (2022) Founded 1979 April 26, 2022 (136)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the billion-fold of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countenances and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottard Lank



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je največji na svetu
Ponudnik nacionalsocialistične propagande!
Tiskane in spletne periodične publikacije v številnih jezikih
Na stotine knjig v mnogih jezikih
Na stotine spletnih strani v mnogih jezikih



SS Defender against Bolshevism
by Reichsführer SS Heinrich Himmler
FOR-DANMARK! MOD BOLCHEVISMEN!
Translated from the SS Original

Julius Streicher, Der Alldeiner Picture Book
The Poisonous Mushroom
Translated from the Third Reich Original
Der Giftpilz

Reinhold Bollmann
Hitler in Italy
HITLER in ITALIEN
English / German Deutsch / English

SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family

Theodor Fritsch
The Sins of High Finance
IN DER
English - German / Deutsch - English

Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im BMD
English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!